АНАЛИЗ НА ЗАДАЧА
ПАРТИ

	Лесно може да се съобрази, че поне един от соковете винаги ще бъде напълно използван. Ако знаем кой е, с него може лесно да определим количеството коктейл, което могат да направят Крис и Ева. 
[bookmark: _GoBack]Нека определим кой сок ще се използва изцяло. Ако знаехме, че правят x литра коктейл, колко от всеки сок щеше да им остане? Очевидно ai - x * bi от всеки вид сок. Използвайки проста математика, съобразяваме, че трябва да намерим най-малкото число измежду числата ai/bi, за i=0, …, n-1 и го представим като x в гореспоменатите формули.
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